

主题党日活动践行“我为群众办实事” 重走彦夫路 体验为民情怀

淄博6月29日讯 “通过参观展馆,重温入党誓词,重走彦夫路,我们被朱彦夫自强不息的奋斗精神、一心为民的高尚情怀和敢于担当的实干精神深深打动。”6月24日,在“重走彦夫路体验为民情怀”主题党日活动中,学员们这样说道。

活动中,齐商银行沂源支行及中国人寿财险沂源支公司的学员们通过重走朱彦夫当年爬过的山路,体验徒步上山的艰辛,体会朱彦夫拖着17斤重的假肢,站着走、跪着走、爬着走、滚着走,带领村民治山、治水、造田、架电,用超人的毅力挑战极限人生,造福一方百姓的担当品格和为民情怀。



参加活动人员合影。

“沂源支行自成立以来,不断 断创新,锐意进取,紧盯全县重

点工程和重点项目,以助力县域经济发展和服务居民为己任,先后向经济实体企业、美丽乡村振兴建设合作社、个体经营业主及个人发放贷款近30亿元。”齐商银行沂源支行的学员们说,通过本次主题党日更加勉励大家将党史学习教育成果转化到“我为群众办实事”上。

中国人寿财险沂源支公司也是把“我为群众办实事”与公司业务相结合,全力为群众办好事、办实事,让办实事成果切实服务于沂源的发展。据了解,该公司自2017年开始至今承保县公益林、农业种植保险,先后为张家坡镇、东里镇等乡镇农户提供2.45亿元风险保障。2017年

7月1日,中国人寿财险淄博中心支公司通过“国寿天使公益行”活动,向沂源县冯家圈小学全体师生捐赠价值4.5万余元的桌椅。

通过这次主题党日活动,学员们在思想上受到了震撼,心灵上得到了洗礼,党性上得到了锤炼。大家纷纷表示,将自觉以革命先辈为榜样,加强党性修养,传承和弘扬优良革命传统,在内心深处筑牢党的初心和使命。两个共建单位表示,将继续以党建工作为统领,不断改进工作方法,为全县经济社会又好又快发展作出自己的贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 王俊



山东大地人(淄博)律师事务所党支部带来合唱《祖国不会忘记》《不忘初心》。

重温党的辉煌历史 歌颂党的伟大成就

淄博市司法局举行庆祝建党100周年文艺晚会

淄博6月29日讯 重温党的辉煌历史,歌颂党的伟大成就。6月25日,淄博市司法局庆祝建党100周年“颂歌献给党”文艺晚会隆重举办。淄博司法行政人尽情讴歌党的丰功伟绩,深情抒发爱党爱国的炽热情怀。当天,淄博市司法局党组书记、局长聂玉彬带领局领导班子出席晚会。来自淄博市司法局机关、淄博市法律援助中心、淄博市鲁中公证处、山东大地人(淄博)律师事务所等单位的近200名党员参加了演出。

晚会在合唱《祖国不会忘记》中拉开序幕。《不忘初心》《英雄》《社会主义好》《红船从南湖起航》《回首百年巨变,坚守法

律初心》《我身边的老党员》等节目传递出大家坚定走中国特色社会主义道路的理想信念。《读中国》《大海啊,故乡》表达出司法行政人对祖国、对家乡的热爱。《党旗下的誓言》《团结就是力量》《跟着共产党走》再次唱出了共产党员永远跟党走、奋进新征程的信心和决心。

晚会节目精彩纷呈,汇聚了合唱、朗诵、演讲等表演形式,艺术地展现了中国共产党奋斗、奋发、奋进的光辉形象,充分展示了淄博司法行政人积极向上的精神风貌和强烈的爱党爱国深情。晚会现场,还特别设置了互动环节——党史知识抢答,全体人员积极响

应、踊跃参与,不断将活动氛围推上高峰。

最后,晚会在全体人员大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。高亢的歌声引发全场共鸣,台上台下汇聚成一片红色的海洋,共同表达对党的热爱和崇敬,传递出淄博司法行政人牢记初心使命、奋发图强的气魄和志向。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 牟晓慧



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

展现周村历史 百米长卷颂发展

淄博6月29日讯 今天上午,周村古商城举行《明清下河图》百米长卷向建党百年献礼活动。

为庆祝中国共产党成立100周年,歌颂党的丰功伟绩与发展成就,周村古商城召集了周村区20余位书画界人士,他们历时近3个月凝心聚力,创作了《明清下河图》百米长卷,将诗、书、画、印融为一体,把周村百年发展史和红色文化紧紧结合起来,彰显了信仰与忠诚的力量,传递了红色正能量。

鳞次栉比的商铺,走街串巷的货郎,

推小轮的车夫,迎娶送嫁的百姓……一卷传神逼真的百米长卷铺在了周村古商城的大街上,引得游客无不驻足观赏。百米长卷立意高远,视野宽广,汲古弥今,令人心驰神往,耳目一新。特别是,这幅百米长卷对了解周村、热爱周村的人很有感触。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频



优质瓶装水

定制专家

一瓶水, 为一个企业代言
品一滴水, 传播一个经典形象



定制热线: 0533-3155678